Universidad Nacional Pedro Henríquez Ureña | Vicerrectoría de Desarrollo Institucional, Aseguramiento de la Calidad y Proyectos | Número 19 | Enero 2023



Acompañamiento de la Evaluación Quinguenal

La Universidad Nacional Pedro Henríquez Ureña ha finalizado el proceso de Evaluación Quinquenal junto a los asesores técnicos asignados por el MESCyT, quienes nos dieron apoyo acompañando las actividades especificadas en nuestro cronograma de trabajo y verificando los avances generados en la institución, de forma continua, durante este tiempo.

Reconocemos el esfuerzo realizado por cada uno de nuestros miembros integrantes de los subcomités, de igual forma a los líderes que guiaron todas las actividades de manera permanente, obteniendo como resultado lo reflejado en el Informe Final de la Evaluación Quinguenal, en cumplimiento a la Ley 139-01 y normativas internas establecidas en nuestra institución.

El Informe de la Evaluación Quinquenal UNPHU recoge las evidencias solicitadas, valoración de los diferentes criterios, estándares e indicadores, y el plan de mejora institucional. El mismo fue entregado el 19 de septiembre del 2022, correspondiente a la visita in situ del MESCyT, la cual será llevada a cabo del 31 de enero al 4 de febrero del presente año

Objetivo Institucional

Nuestro objetivo durante todo este proceso es alcanzar la excelencia, mediante la definición de acciones necesarias para garantizar y mantener el avance continuo en este nivel de calidad.

Para conseguir esto, es imprescindible el seguimiento de los planes de mejora continua, recopilando evidencias objetivas que incrementen la valoración de los diferentes indicadores descritos en las dimensiones de los Estándares Marco de la Evaluación Quinquenal.



Plan de Comunicación

Para poder llevar a cabo la divulgación de las actividades, hemos ido implementando, de forma continua, un plan de comunicación, que recoge diferentes acciones de carácter tanto interno como externo, dentro de estas podemos mencionar:

- Socialización, de manera presencial y virtual, del proceso de la Evaluación Quinquenal a los diferentes grupos de interés (estudiantes, docentes, egresados, empleadores y otros colaboradores).
- Diseño y distribución de recursos publicitarios, colocados en diferentes lugares estratégicos de la institución.
- Videos elaborados con ayuda de los estudiantes y otros grupos de interés, colocados en los diferentes canales.
- Divulgar informaciones de forma masiva por medio del correo electrónico.

¿Sabías que..?

Los principios de la Evaluación Quinquenal son:

Pertinencia en la filosofía institucional y las funciones sustantivas.

Idoneidad de las contribuciones científicas y tecnológicas.

Valoración de la calidad de los servicios institucionales.

Eficiencia y eficacia en el manejo de los recursos disponibles.

Competencia en la formación y experiencia del personal docente.

Congruencia entre los fines y objetivos con la planificación y logros obtenidos.

Calendario de actividades

Capacitación: Indicadores y Toma de Decisiones

Fecha: 6 al 17 de febrero, 2023 Facilitador: Ing. Brenda Hazim

Dirigido a: Colaboradores Administrativos y Académicos

Modalidad: Virtual.

CONTACTOS



· Vicerrectoría de Desarrollo Institucional, Aseguramiento de la Calidad y Proyectos Ext.: 2200

• Dirección de Aseguramiento de Calidad Ext.: 1025

• Correos: calidad@unphu.edu.do, procesos@unphu.edu.do









